

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 09.11.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005600958

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Project Peinture Sarl, Val Terbi**

Project Peinture Sàrl Impasse du Rosé 4 2824 Vicques

Project Peinture Sàrl, à Val Terbi, CHE-423.879.340, société à responsabilité limitée (No. FOSC 151 du 06.08.2020, Publ. 1004953417). Inscription ou modification de personne(s): Freléchoz, Félicien, de Courtételle, à Vicques (Val Terbi), associé et président des gérants, avec signature individuelle, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00 [précédemment: associé et gérant, avec signature individuelle]; Freléchoz, Vanessa Nicole, de Val Terbi, à Vicques (Val Terbi), gérante, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1364 du 04.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 151, Date: 06.08.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura